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sopkkkk [ FRIRHEER ] skekkekokk

BFES BHES & F K &8 /N-bF1-% B ¥ C S
1 19100200 BHF AKX iy RE g£14 1.0 1.0
2 13203896  FNEH A JINg F0E% HE R
3 19100237 mH A 55 E HERRE
4 19000101  PaIdp =3k fIEg HE HE R
5 19100245 EAR X ABK F7 g5 50 4.0
6 19000052  KAR It o FE g2 2.0 2.0
7 19000008 B Fi FH AT 153E
8 19100256  {k@E Hih A & HER B
9 19000136 hE BE BE DEE g6 40 6.0

10 19100254 ™I X BHE Cpy HER B
11 19000137 ] BfE mm Nt E3H 6.0 3.0
12 19000259  #AZE IEX ERBEF 1 575&
13 19100071 E BE ﬁﬁw_ a3 g4 3.0 5.0
14 19000255  #i# EB— INEE R 15
15 13203894 BT &l Ry IMEEE R
16 13203882 =15 & AR HhE R 15

sikrkkk [ F B ] kkrkkkk

No. 11 12 16 23 26 30 41 42 46 &HE+ HIE
CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP g5z
1 koo skokokok sokokok skekskok kel kekeksk kekksk sekskk kkkk 36 1 P
2 kkkk kdkok kk ok okekkk sk skkekk skkokk kkk kkkk 32 8 P
3 kkkk  skkek kkkk kkok kkkk k %k ok ok skekek kkkk 20 10 P
4 krk okekkk kkkk skkokk ckkskk sekek skl kekkk kekkk 34 5 P
5 skekkk skekkok skekoksk kekekok skokkok sfokokk skkskk kk ko kkkk 35 4 P
6 skl skeokok kkksk kekekok kokkk skskk kekk ko kek kkkk 34 5 P
T * % * * ok kk  kkk kk ok kekeksk kok 19 14
8 skokokok * kkk kkk kel skkkk kekk kkkk 26 12 P
9 kx ok ek kkkk kekkk skkkk skkokk skkokk kkkk kkkk 33 T P

10 skokk skekokok skokokok sk k sfokokk skekskk kkkk k kk 29 10 P

11 skkkek skekokok skokokok skokokok sokokok skokokok sk kekoksk kkkk 36 1 P

12 skrkk sk ko skokok % ok kkkk ok 22 13

13 skbokk sk skokokok skokskok sokokk skokk skekskk kekkk kkkk 36 1 P

15 sk kok kekk kekekk skkokk kk %k sk kkkk kkk 31 O P
Y as = 26

forrrciiok [ ZEIRME ] wekkklolok

No. 11 12 16 23 26 30 41 42 46 HEF HIE
CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ g5z
1 skkkkk sokokolok sokokokok skokolokok skekokokok skekokekok stokokekok kekskokok kekkskk 45 1 P
2 k% * kk skkokokk * ok okkk 15 9
3 sokokokok sokok 8 10
4 skokskokok sekkkok skokskkok skekokok 19 7
5 sekkokk sekkkok sfokokokok kokkokk kK % wkdkk kkkkk 33 3 P
6 wkkkk kkkkk k% ok * sk kk ockk skk skk skkokkk kekkkk 33 3 P
8 sokk * skokok 8 10
9 sokkkok k kkk skkkk kekskokk * x 21 6P

10 *k ok 3 12

11 % skkk sekskkok sfokokekok kokk sk kokskokk ok kkrkk krkkk 34 2 P

13 skbkkk kekk skkkkk kekokok skkskkk %k ko k skkk kkkk 33 3 P

15 skkkk sekokokk * s,k skokskokok * 18 8
fTi=R% = 21

sk [ IR B ] eekkorkok

No. 11 12 16 23 26 30 41 42 46 JE{L

E B Cha cha
T 11111111110
5 53 46 436 45 50
6 6 2 526 2 2 3 3 20
9 4 4 3 3 35 36 6 40

11 2 5 6 55 6 4 2 4 6.0
13 3 62 42 455 2 30

E B Samba
12111111110
> 4 3 45336 45 40
6 545 25 2 232 20
9 6 1 6 46 5 3 6 6 6.0

1M1 26 3 3 46 4 2 4 3.0

13 3526 2 4515 350

E B Rumba
T 13111111110
5 4 2 6 4 2 4 6 4 5 40
6 555 25 223 2 20
9 6 1 3 6 65 3 5 6 6.0

11 2 6 4 3 3 3 4 2 4 3.0

13 3 425 4656 3 50

# B Paso doble
T 11211113110
S 4 4 6 6 256 45 50
6 555362 22240
9 6 6 4556 46 6 60

M 22 3 2 4 4314 20

13331433553 30

# B Jive
' 11211113110

5 36 35 4 46 46 40
6 545462223 30
9 6 36 2 36 465 60

22 432531420

13 45165355 250

N. ¢ S R P J Bt #8&

1 1.01.01.01.01.0 50 1.0
5 5040405040220 50
6 2020204030130 20
9 406.06.06.06.028.0 6.0

11 6.03.03.0202016.0 3.0

13 3.05050305.021.0 4.0
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